Выявление правообладателей по объектам недвижимости 

[bookmark: _GoBack]Управлением Росреестра по Республике Тыва совместно с органами местного самоуправления республики ведется работа по наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми данными, в том числе по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Работа ведется в порядке реализации положений Федерального закона от 30.12.2020 N 518-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Так, 11 августа управлением была организована рабочая встреча с представителем администрации пгт. Каа-Хем Кызылского кожууна - и.о.начальника отдела земельных отношений Ириной Салчынмаа. Была доведена информация о том, что по данным ЕГРН на 1 августа текущего года на территории пгт.Каа-Хем числится 451 ранее учтенный объект недвижимости без прав, из них: 165- объекты капитального строительства, в том числе жилые дома, 60-помещения, в том числе жилые, 226 – земельные участки.
	Как сообщила Ирина Анатольевна, жителей пгт.Каа-Хем, а также организаций, владеющих объектами недвижимости на основании документов, не оформленных в ЕГРН, а также без каких-либо правоустанавливающих документов, просят обратиться в администрацию пгт.Каа-Хем по адресу: ул.Пригородная, д.2б, кабинет №8, часы работы с 9 до 18, перерыв на обед с 13 до 14, тел.для справок: 9-10-81.
